

## Különleges élmények

Nőket kérdeztünk, hogy mi az, ami a leginkább felizgatja őket szex közben. Természetesen a válaszokból nem lehet messzemenő következtetéseket levonni a női nem egészéről, hiszen ahány ember, annyiféle. Mindenesetre érdekes, mi mindenre gerjednek a csajok... bizonyos dolgokra te sem gondolnál, ugye?

### A mellbimbó szinte minden nőnél telitalálat!

Orsi (31 éves) hittal vallja, hogy noha nem minden nőnek egyformán érzékeny a mellbimbója, azért többnyire óriási sikereket érhet el ezen a fronton a férfi:

„Az a kedvencem, amikor a páromon lovagolok, és miközben én tornázom, ő mindkét tenyerével a mellbimbóimat ingerli, egyre intenzívebben és vadabban.”

„Nem értem, miért hiszik a srácok, hogy a mellbimbó szopogatása minden esetben erotikusabb, mint az, amikor egyszerre két tenyérrel dögönyözi a ciciket... No, ez az, amitől mindig teljesen kész vagyok! Tehát a jelszó szerintem: vigyázz, kéz, mellek!”

### Szeretnél a csajodra élvezni?

Nos, nyilván jobb, ha végzel egy kis apró hálósobai véleményfelmérést, mielőtt ezt megteszed, de jó, ha tudod, hogy sok nő egyszerűen odavan az élményért. Például a Lara (33 éves) is:

„Imádom, ha a férjem rám élvez. A melleimre, a popsihajlatba, a hasamra, a combomra... bárhova, mindenképpen felizgat.”

„Nem csak izgató, de egyúttal egy nagyon intim élmény is: még jobban kapcsolódunk, még közelebb kerülünk ezzel egymással. Úgy látom, neki is nagyon izgalmas az egész...”

### Egy ujj a popsiban jól jöhet

Ez megint az a kategória, ami nem minden nőnek jön be, ezért jobb, ha akció előtt kérdezel új partner esetén.

Akinek viszont bejön, annak nagyon. Ez utóbbi kategóriába tartozik Magdi (35 éves) is:

„Imádom, ha a pasim a popsimba dugja az egyik ujját szeretkezés közben. Ez nagyon intim és érzékeny, ezért finoman kell bevezetni az ujját... viszont mindig még jobban begerjedek, amikor ez megtörténik.”

### A zene nagyon fel tudja dobni a szexet

Ancsa (26 éves) igazi zenebolond, ezért szereti a kedvenc zenéit a hálósobában is bevetni:

„Az izgat fel, amikor az emberem betesz valamelyik közös kedvenc zenét, és aztán a basszus ritmusára csinálja velem. Atyaég, a Rammstein például tökéletes erre a célra, szerintem direkt szexre találták ki!”

„Persze, a lassabb, érzékibb szeretkezést is szeretem, akkor nyugisabb zenét érdemes betenni. A lényeg, hogy a zene nagyon fel tudja dobni ám az élményt, amikor az érzékeink különösen élések.”

### Mondd ki, hogy mire vágysz!

A 27 éves Jana szereti, ha a férfi nyíltan kommunikálja a vágyait:

„Fontos számomra, hogy a partnerem őszintén elmondja, mi az, ami a legjobban bejön neki az ágyban.”

„Nem bánom, azt sem, ha akció közben finoman

irányítgat, illetve egy-két szóval jelzi, hogy mi esik neki jól. Nem kell kiselőadást tartani, persze, de egy kis iránymutatás az lején mindig jól jön, hiszen hiába figyelem a jelzéseit, azért gondolatolvasó nem vagyok.”

### Vállald be a meredekebb dolgokat is!

Dóri (25 éves) nem bánja, ha a pasi a kicsit pikánsabb vágyait is megosztja vele, és aztán kettesben eldöntik, hogy mi az, ami mindkettejük fantáziáját megmozgatja:

„Az a tapasztalatom, hogy ha adott a kölcsönös vonzalom és már a bizalom is kialakult, szinte bármit bevállalok. Azt hiszem, a legtöbb nő így van ezzel, de ehhez tényleg kell egyfajta érzelmi közelség, ami egy-két éjszaka után általában még nem alakul ki.”

„Szóval, szeretem, ha a férfi a pikánsabb, perverzebbnek hitt vágyait is elmondja... és tudjátok, mi van? Tízből kilenc esetben én is szívesen kipróbálom a dolgot.”

### A bókók az ágyban szinte minden nőt elvarázsolnak

Nati 30 éves, és imádja, ha kedves és szexi dolgokat mondanak neki az ágyban:

„Engem a bókókkal lehet a leginkább levenni a lábamról szex közben. Azt hiszem, ez a titka annak is, hogy bármit kipróbáljak az ágyban.”

„Ha a férfi dicséri a testemet, a mozdulataimat, teljesen felpörgök. Beszélgettem erről a múltkor a ba-

felizgul a nő. Miért hajlamosak erről sokan ennyire megfélemedezni? Ez olyan, mintha mi csak a péniszt kényeztetnénk, és a herékhez nem nyúlnánk.”

Forrás: men.hu

## Orgazmus színház

A kutatómunkám során egy kérdőívben arra a kérdésre, hogy játszottál-e már meg a párodnak orgazmust, a 188 válaszadó lányból 142 válaszolt igennel.

### A férfiak jutalomként élik meg a női orgazmust

A férfiak nagy része a partnere orgazmusát egyféle jutalomként, piros pontként értelmezi, mely a szexuális teljesítőképességének képzeletbeli ellenőrzőjében gyűjthető. Ha a nő nem jut el az orgazmusig akkor a férfi nem lehet egészen nyugodt szeretői képességeit illetően, gondolják. A férfiak nagyfokú várakozása a nők orgazmusa iránt végül a „színtelt” orgazmus felfedezéséhez vezethet. Hisz ki ne szeretne piros pontot adni a párjának.

### Te színleltél már orgazmust?

A megkérdezett lányok nagy része színlelt már orgazmust, ami nem is nagyon nehéz nekik, mert a

partnerük nagy része esküdni merne, hogy sosem ejtették át őket színlelt orgazmussal. A beszélgetések során egyértelművé vált, hogy a lányok nagyon gyakran játszósként el az orgazmust és nem gondolják, hogy ettől a szeretkezésük értéke csökkenne. Jól érzik magukat szeretkezés közben orgazmus nélkül is, nincs nagy hiányérzetük. Ha nem sikerül orgazmust elérniük később akár pár perc múlva a fürdőszobában önkielégítéssel ezt hamar elérik, így nem maradnak kielégületlenek.

### A legelső szeretkezésnek tökéletesnek kell lennie

A mélyinterjúk során több lány is mesélte, hogy amikor megismerkedett a partnerével, eljátszotta az orgazmust, mert félt attól, hogy ha esetleg elmondja, hogy nem volt az akkor a partnere elhagyja. Az elején mindenki a legjobb arcát szeretné mutatni a kapcsolatban, a legelső szeretkezésnek tökéletesnek kell lenni, gondolják, és valljuk be tényleg nem nehéz becsapni a fiúkat ezen a téren. 3-4 hónap hazudozás után, amikor már erősebb a kapcsolat, igen nehéz odaállni a fiú elé, hogy figyedd most csináljuk már így, vagy úgy, és akkor nekem is jó lesz.

25-30 orgazmus egy éjszaka már gyanús! Orgazmus színházat láthattál!

A fiúk egyébként is hajlamosak dicsekedni a barátainak, hogy a csajuk hányszor elégtül ki az éjszaka, hallottam már 25-30 orgazmusról is. A fiú elhitte, hogy az este megismert lánykának az első szexnél (inkább nem hívnám szeretkezésnek) a lánynak 30!! orgazmusa volt (biztos a Szini tanodába jár...) Rosszabb esetben a jelenlegi barátnőjüknek mesélik a fiúk, hogy hű az előző barátnőnek 10-szer volt egy éjszaka. Na ezek után a szerencsétlen lányka, aki amúgy is borzasztóan féltékeny a titokzatos (na jó annyira nem az a facebook-on már lecsekkolták az összes barátnővel) lányra, próbáljon meg nem élvezni legalább ennyiszor. Mintha már ez is a mai korunk teljesítménykényszerének egy vonzata lenne.

Forrás: szexlecke.hu

